



Следователь принял участие в праздничном концерте в Московском Доме композиторов, посвященном новогодним праздникам



В рамках взаимодействия с общественностью, развития гражданственности, патриотизма среди подрастающего поколения, следователем Юго-Западного следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принято участие в патриотическом концерте, который состоялся в Московском доме композиторов.

Творческий вечер проводился в преддверии новогодних праздников, а также в соответствии с государственной программой "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2020-2025 годы" и реализации "Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 года".

В программу мероприятия в исполнении Центрального военного оркестра Минобороны под руководством профессора, полковника Хамиса Мухамеджана вошли произведения Чайковского, Рахманинова, Прокофьева, Халилова и такие известные произведения, как «Вокализ», «Интернациональный марш», «Колокола Донбасса».

Юные зрители детских музыкальных школ, их педагоги и родители, ветераны стали свидетелями настоящего праздника патриотической песни, вальсов и маршей.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В завершении мероприятия, следователь Александр Блажко поблагодарил дирижера и заместителей начальника оркестра вручив благодарственные письма, а также напомнил всем присутствующим о необходимости соблюдения правил безопасного поведения на объектах транспортной инфраструктуры.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1850008>